



మంత్రి తుమ్మలకు టీజీఓస్ అభినందనలు

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

నూతనముగా ఎన్నికైన ఖమ్మం జిల్లా తెలంగాణ గజెటివ్ అధికారుల సంఘం(టిజీఓఎస్) అధ్యక్షులు కస్తూరి సత్యనారాయణ ప్రధాన కార్యదర్శి మోదుగు వేలాది ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవసాయ చేనేత సహకార మార్కెటింగ్ క్యాబు మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారికి అభినందనలు శుభాకాంక్షల తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్లు రమేష్ వాసిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు కార్యవర్గ సభ్యులు షేక్.నయీమ్ హిషా వల్లొజ్జా శ్రీనివాసరావు సంజీవ్ రెడ్డి కనకవర్తి వెంకటేశ్వర్లు ఎన్సి కృష్ణారావు బి.బాలాజీ పి.డి.వెంకన్న పి.నవీన్ బాబు జింకా వెంకన్న షేక్ సాదిక్ అలీ డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు పి.శ్రీనివాసరావు సుధారాజీ లావణ్య. జి శంకర్ నతీష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కెరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

బుధవారం 27, డిసెంబర్ 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

భాగం సేవా ఫౌండేషన్ వితరణ

- క్రిస్మస్ సందర్భంగా చర్చికి రూ.15వేల విలువ గల యాంప్లి ఫయర్ వితరణ
- నానాటికీ విస్తరిస్తున్న భాగం ఫౌండేషన్ సేవలు



పోనకల్, కెరటం న్యూస్
మానవసేవయే మాధవసేవ అంటూ విదుటి వారికి సాయం చేయడంలో ఉన్న సంకల్పి మరెందులోనూ లేదని రుజువు చేస్తూ సమాజానికి సరికొత్త సంకేతం చూపిస్తూ సేవ లో సాటిగా విదుటివారికి అండగా నిలవడంతో మానవత్వం మిగతా 2లో..

బావ బావమరదుల స్వేదంతో కాదు



ప్రజల చెమటతో సృష్టించిన ఆదాయం అది

- 7లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి ఆస్తులు సృష్టించామని గొప్పలు చెప్పడం సిగ్గుచేటు
- అప్పులు తీర్చాలంటే తెలంగాణ ప్రజలు చెమట చిందించాల్సిందే కదా!
- విభజన హామీలు, బకాయిల విడుదలపై మోడీని కలుస్తున్నాం
- బేగంపేట ఎయిర్ పోర్ట్ వద్ద కలిసిన మీడియాతో మాట్లాడిన డివ్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు..

హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్
ప్రభుత్వ శ్రేణిత పత్రానికీ కౌంటర్ పేరిట బీఆర్ఎస్ స్వేద చక్రం రిలీజ్ చేయడంపై తెలంగాణ ఉప ముఖ్యమంత్రి మణ్ణు భట్టి విక్రమార్కు ఘాటు విమర్శలు చేశారు. బావ, బావ మరది చెమట కక్కి సంపాదించారా? అని కేటీఆర్, హరీష్ కౌటలను ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. మంగళ వారం ఢిల్లీ పర్యటన ముందుకు ఆయన బేగంపేట ఎయిర్ పోర్ట్లో మీడియాతో మాట్లాడారు. "పెద్ద సాధించినట్లు బీఆర్ ఎస్ స్వేద చక్రం అంటూ రిలీజ్ చేశారు. ఆ బావ, బావ మరది వాళ్లదో కష్టపడి చెమట చిందించి సంపాదించినట్లు మిగతా 2లో..

కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట కలిసం.. మనసు వెన్నపూస

◆ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం డ్యారో, కెరటం న్యూస్

కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట కలిసం.. మనసు వెన్నపూస.. మంచి పని మంతుడని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. మంగళవారం

ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలోని సీపీఐఎంఎల్ ప్రజా కార్యాలయానికి వెళ్లి నేతలతో మంత్రి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆక్రమ ఏర్పాటు చేసిన కృతజ్ఞత సభలో మాట్లాడారు. ఆర్ అండ్ బీ ఆయన పద్ధ ఉంది.. కాబట్టి మా జిల్లా రహదారులను అభివృద్ధికి సహకరించాలన్నారు. కొత్త గూడెం నుంచి వెలిగొండ రోడ్ కూడా మీరే పూర్తి చేయాలన్నారు. ఖమ్మంలో ఒకప్పుడు సెంటిమెంట్ నేషనల్ హైవే ఉండేది కాదన్నారు. ఇంగ్లీషన్ పనులు కూడా అందరం కలిసి పూర్తి చేసుకోవాలన్నారు. పాలనలో అవలక్షణాలు వచ్చాయన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి గత కొంత కాలంగా అగిపోయిందన్నారు. మళ్ళీ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలన్నది మన లక్ష్యం. గిరిజనుల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడుతూ పరిపాలన సాగిస్తుందని తుమ్మల అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు మోజారెడ్డి గిరిజనులు మౌలిక వసతుల కల్పనకు సహకరించారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు మీ అందరి సహకారంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో అవకాశం వచ్చిందని, గిరిజనుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు. గత పాలకులు అవలంబించిన ప్రతిజ్ఞ విధానానికి స్వస్తి పలికి ఎన్నికల్లో ప్రజాసాక్ష్య వ్యవస్థను కాపాడేందుకు నా గెలుపునకు కృషి చేసిన సంగతి ఎప్పుడీ మరచలేనని అన్నారు. షేద, బయ్యగ బలహీన వర్గాల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పాలన సాగుతుందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో ప్రజాసంఘా నాయకులు పోటు రంగారావు, మాజీ శాసనసభ్యులు గుమ్మడి నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



'చెరుకు'తో బయో ఫిస్టినైడ్స్ తయారీ..

◆ త్వరలోనే విధి విధానాలను ప్రకటించనున్న వ్యవసాయ శాఖ

◆ తుమ్మల యుగంధర్ సృష్టికరణ

ఖమ్మం డ్యారో, కెరటం న్యూస్

మంగళవారం ఉదయం రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లి మండలంలోని రాజేశ్వరపురం మధుకాశీ షుగర్ ఫ్యాక్టరీని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా అధిక విస్తీర్ణంలో సాగు చేస్తున్న పంటల్లో చెరుకు సాగు ప్రముఖమైనదని, మన రాష్ట్రంలో సుమారు చెఱకు పంటను 50 వేల హెక్టార్ల విస్తీర్ణంలో సాగు చేస్తూ, 37 లక్షల టన్నుల చెఱకును రైతులు ఉత్పత్తి చేస్తున్నారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం లోపభూయిష్టమైన విధానాల వలన చెరుకు రైతులకు బారీ నష్టం వాటిల్లిందని, సరైన రిజిబిటీ లేకపోవడం, ట్రాన్స్ ఫార్మ్ చార్జీలు పెరగడం, పండించిన పంటకు సరైన గిట్టుబాటు ధరలు లేకపోవడంతో చెరుకు రైతులు భారీగా నష్టపోయారని, ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో ఉన్నది రైతుల ప్రభుత్వమని, ఏ ఒక్క రైతు కూడా నష్టపోయే పరిస్థితి ఉండదని అన్నారు. రాబోయే కాలంలో చెరుకు పంట ద్వారా పంచదార, బియ్యం ఉత్పత్తితో పాటుగా బయో ఫిస్టినైడ్స్ తయారీ విధానంపై చర్చలు జరుగుతున్నాయని, త్వరలోనే దానిపై విధి విధానాలను వ్యవసాయ శాఖ ప్రకటించుందని తెలిపారు.

కమ్యూనిస్టులతోనే పేదలకు న్యాయం



◆ దేశంలో కమ్యూనిస్టుల పురోగమనం తప్పదు..

◆ అరుణ పతాకాన్ని

ఆవిష్కరించిన వుద్యాద

◆ ఘనంగా సి.పి.ఐ 99వ

అవిరూప దినోత్సవం..

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

దేశంలో కమ్యూనిస్టుల అవసరం పెరుగుతుంది, కులం, మతం, రాజకీయ అంశాలుగా మారకా దణ్ణ ప్రభావితం చేస్తున్నది ఇటువంటి దశ నుంచి మార్పు రాకతప్పదని ఆ క్రమంలో కమ్యూనిస్టులు పురోగమిస్తారని సి.పి.ఐ జాతీయ సమితిసభ్యులు బాగం హేమంతరావు తెలిపారు. స్వాతంత్ర్యానికి ముందు, స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తరువాత కమ్యూనిస్టుపార్టీ చేసిన పోరాటాలు, సాధించిన హక్కులు అజరామ రున్నాయి. భారత కమ్యూనిస్టుపార్టీ (సి.పి.ఐ) 99వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం

పార్టీకార్యాలయం గిరి ప్రసాద్ భవనంలో ఆరుణ పతాకాన్ని సి.పి.ఐ సీనియర్ నాయకులు వుద్యాద నాగేశ్వరరావు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో హేమంతరావు మాట్లాడుతూ భారతదేశ వ్యాపితంగా అనేక విరోధితపొరాటాలు కమ్యూనిస్టు పార్టీ నిర్వహించింది అందులో సాయుధ తెలంగాణ పోరాట మొత్తం. కేరళ, కర్ణాటక, బెంగాల్లో పాటు అనేక చారిత్రక పోరాటాలకు కమ్యూనిస్టుపార్టీ నాయకత్వం వహించింది. చట్టసభల ద్వారా అనేక హక్కులను సాధించింది రైతుల, వ్యవసాయ కార్మికుల సంబంధించిన అనేక సాధించినది ఇప్పుడు రాజ్యాంగ బద్ధంగా ప్రజలు అనుభవిస్తున్న అనేక హక్కుల మొత్తం కమ్యూనిస్టుపార్టీ పోరాటం వుందన్నారు. అటవీ హక్కుల చట్టం జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం సహా కమ్యూనిస్టుపార్టీ పోరాట ఫలితమేనన్నారు. ప్రపంచ ప్రజలు భారతదేశానికి సంబంధించిన ఏ రాజ్యాంగా గుర్తించి గౌరవిస్తారో ఆ రాజ్యాంగానికి బీజేపీ తూట్లు పొడుస్తుందన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని సమర్థించడం ద్వారా ప్రజల హక్కులను హరించాలని, ప్రశ్నించే తత్సాని చూడాలని హామిస్తున్నది హేమంతరావు ఆలోచించారు. పార్లమెంట్ లోపల ప్రశ్నించే ఏం. పిలవ బద్ధిస్తున్నారని పార్లమెంట్ వెలుపల ప్రశ్నించే వారిని



అఖిల భారత యాదవ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో తుమ్మలకు ఘన సన్మానం

ఖమ్మం డ్యారో, కెరటం న్యూస్

అఖిల భారత యాదవ మహాసభ జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు, డిసినీబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు బమ్మిడి శ్రీనివాస్, అఖిల భారత యాదవ మహాసభ కార్యదర్శి వీర్ల వరప్రసాద్, డిసినీబి మెంబర్ వుద్యాద వీరభద్రం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార శాఖ మాత్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకి, మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో అఖిల భారత యాదవ మహాసభ నాయకులు, సభ్యుల సమక్షంలో ఘనంగా సన్మానం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బమ్మిడి శ్రీనివాస్ తన చేతుల మీదుగా తయారచేసిన తుమ్మల చిత్రకళాసంఘము తుమ్మలకు బహుకరించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ కురుమ యాదవులు మాట ఇస్తే మాట మీద నిలబడతారని, గత ప్రభుత్వంలో 1% ఎన్ని ప్రలోభాలు వెల్లివచ్చినా ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికలలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా యాదవ కురుములు మూకుమ్మడిగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు స ఇచ్చి గెలిచినందుకు, వారిని తప్పక కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తుపెట్టుకుంటుందని, వారి ఆకయాలు కోరికలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం తప్పక నెరవేరుస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. మల్లి బాబు యాదవ్ మాట్లాడుతూ, ప్రత్యేకంగా డీసీ మర్గాలను ప్రోత్సహించి, ఆదరించే మహా ప్లక్షి తుమ్మల అని ఉమ్మడిఖమ్మం జిల్లా

అభివృద్ధి విషయంలో నలుమూలల తుమ్మల మార్కెట్ దుబాకల శ్రీనివాస్, దుబాకల వెంకటేశ్వర్లు, కన్వెనెంట్ను, చిన్న వల్లెటూరులో కూడా అభివృద్ధి కాల్పాటిల్లర్ ఫర్ట్ ఫెయిలన్ చంద్రం, మాజీ కాల్పాటిల్లర్ చేతుల నాగేశ్వరరావు, మామమంతుల గంగరాజు, పొదిల పెద్ద పాపారావు, సత్య వెంకన్నపాపయ్య, పొదిల ఖిక్షం, పల్లెబోయిన వల్లెరావు, రవి, చింతల ఉపేందర్, నరసింహారావు, రేఖ మురతి, వడ్లపూడి మల్లికార్జున్, ముంద నాగేశ్వరరావు, బాతుల సుధాకర్ చంద్రకాని వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



